



平成 28 年 9 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社省電舎  
代表者名 代表取締役社長 鶴澤 利雄  
(コード番号 1711 東証 第二部)  
問合せ先 取締役管理本部長 福本 裕士  
(TEL. 03-6821-0004)

(訂正) 平成 27 年 3 月期決算短信[日本基準] (連結)

当社は、平成 27 年 5 月 18 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信[日本基準] (連結)」の記載に一部訂正がありましたので下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
(前略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	<u>51,842</u>	<u>51,107</u>
出資金	<u>30,400</u>	<u>39,567</u>
(中略)		
投資その他の資産合計	<u>114,208</u>	<u>135,996</u>
(後略)		

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
(前略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	<u>82,242</u>	<u>90,674</u>
(中略)		
投資その他の資産合計	<u>114,208</u>	<u>135,996</u>

(後略)

---

## 2. 訂正の理由

連結貸借対照表の「投資その他の資産」「出資金」で計上しておりました、バイオガス発電に係る投資事業有限責任組合への出資が投資有価証券で計上すべきものでありましたので、訂正を行うものです。

以上